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SHES

1) ~h& EL 0825 (mxigw 0.400 (m) X E t 0.060  (m)
2) ZRE(ZFR/V) Lo= 0815  (m)
3) JK{fiz H= 1.100 (m)
4) KOBAFEES yw= 10 kN/m?
5) BEAE TiZ8 0
6) EFRAMEOME 3> U—h
RETEAERE fck= 240  (N/mm?
FARHTERICAE oca= 8.6 (N/mm?)
TREAMISHE Ta= 0.45 (N/mm?)
SRR Ec= 25 (kN/mm?)
25000 (N/mmz)
BAH L@k SWM-B
5|38 & osa= 540.0  (N/mm?)
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2. KEDFE
q= ywxH= 10x1.1= 11.000  kN/m?
3. MRDERE
OMRICIER T 2 MrmEh
M= PxL/xyf/8 yf: HERK 1.2
= 11x0.815"2x1.2/8
= 1.096 (kN+m/m)
Mk & T EX 1M 0.400 mbh7-Y OWEAICREST S &
M= 1.096 x 0.4 = 0.438  (kN-m/#) = 438,000 (N-mm/#%)
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Wik o O vENBrEm A E. UTOHEICLE,  ([ERIMmZ/SH)
1) stEZ%
MiRIE(EHRX) : b= 400 (mm)
MiRE : t = 60 (mm)
BN . = 48 (mm)
s $3.2 - 3 (F)
As= 24.12 (mm2)
v oY — FORRIFEE : fbd= 0.42xfck??/yc= 2.7 (N/mm?)
Yo U — hDORETEERE f'ck = 24.0 (N/mm?)
MEMREL - Y= 1.3
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av 7Y — b OEMERIOBEMERE '
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2) VUBINBTEM D DOFHE
FRITEHDOMIE © X

B (m+b'*t+n- As N m-b'-t?+2-n-As-d m-b'-t+n-As
b'(1—m) b'(1-m)
_ (0.5:400:60+10-24.12)"2 N 0.5-400-6072+2-10-24.12-48
\/ {400-(1-0.5)}"2 400-(1-0.5)
0.5-400-60+10-24.12
400-(1-0.5)
= 25.18 (mm)

WA= RE—A> b |
b ' {x3+m(t-x)*}

| = 2 +n-As(d-x)?
400-{25.18"3+0.5-(60-25.18)"3}
= : +10-24.12-(48-25.18)"2 = 5.070E+06 (mm?)
OUVEINIEILE— X~ b @ Mcer
| - fbd 5070000 - 2.7
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RETHTE A & OOEINBEM D Z LR LHTES 5, L. REBTEADICIE. BEDRE
ZRELDHBDET D,
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WIEm D DL eE
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_ ; AWt 3= 1 x 400 X 60 3= 7.2000E4+06  (mm®*
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2) = H
5-Md- L, 5x 525600x 8152
o= 0 - = 0.17 (mm)
48-Ec-| 48x 25000%  7.2000E+06
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ERKE - FERE—X > b
qg= ywxH= 10x1.1= 11.000  kN/m?
M;= gXHx1/2xHx1/3x L
= 11x1.1x1/2x1.1x1/3x1 = 2.218 (kN-m/7)



FEEERE - FRLE - FRE—X> b

1—sin¢ 1-sin25°
=—— > " = -2~ = 4
K 1+sing 1+sin25° 0406
P=KxyxH'= 0.406%x18x0.5= 3.654  kN/m?

M,= PXH'x1/2xHx2/3%xB

= 3.654x0.5x1/2x0.5%x2/3%0.35 = 0.107  (kN-m/=)
¢ TORIRERA 25 (° )
y ¢ ToOBEAFEESE 18 (kN/m°) > b - kit
H': EEABANES 0.50 (m)
B : ER&XIE 0.35 (m)

TETERE - FRALZE - BIWE—X > b
1+sing 1+sin25°

m—_— = = 2.464
K 1—-sin¢ 1-sin25° 6

P'= K'xXyXH'XBXa

= 2.464x18x0.5x0.35x3 = 23.285  kN/m?
¢ 1 EDARERERE 25 (° )
y . TOHEMFEES 18 (kN/m®) L b - kit
H': ZENAIRANEE 0.50 (m)
B : EMREXIF 0.35 (m)
a R 3

KEKBEYHAELE(R) OB EZ5IH

Ms= P'xH'x1/2x(H+H'—H"/3)
= 23.285% 0.5 x1/2 x (1.1+0.5-0.5/3) = 8344  (kN-m/%)

M+M,= 2325  (kN-m/=) < M,=  8.344  (kN-m/=)
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OIICIER T 2 WE 7
RIEDEE
P=(ywxH) xH/2
= (10x1.1)}x1.1/2

BIEERAE S
y = 0.15+ H x1/3

= 0.15+1.1x1/3 = 0.517
MICERT2E— X b
M= P Xy
= 6.05x0.517 = 3.128 (kN-m/m) = 3128000
MEREIMmTH B Zeh b, MIKNIIERT 2MmEDIE
M= Mx1 = 3128000 (N+mm)
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1) sTEEH
TRBoMEEDRS) : b'= 130 (mm)
TEHIE : t = 230 (mm)
BENEE d = 160 (mm)
HmeE D10 - 2 (X)
As= 14266 (mm?
v oY — FORRIFERE : fbd= 0.42xfck?¥/yc= 2.7
Oy — FDRETEAERE fick = 24.0 (N/mm?)
MEMRER yc= 1.3
_ Ay — + O3RAIOFELRE 05
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2) DUEINBIEMR D DEE

FIEONMNE @ x

*J T BTm) + BT —m) - BT —m)

/ (m+b'-t+n-As)“ m-+b'-t“+2-n-As-d m-+b'-t+n-As

:/(0.5-130-230+10-142.66)’\2 . 15-130-230"2+2-10-142.66-16!
\/ {130-(1-0.5)}"2 130-(1-0.5)
0.5-130-230+10-142.66
130-(1-0.5)
99.34 (mm)

WE—RE—X> k& |
b '{x3+m(t-x)*} ,
| = z +n-As(d-x)

130-{99.34"3+0.5-(230-99.34)"3}
= +10-142.66-(160-99.34)"2= 9.606E+07 (mm®*)
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OVEINHTmEmA - Mcr
| - fbd 96060000 - 2.7

Mer= —rmsy— = 0.5-(230-99.34) = SETLI0 (hrme/=)

3) $I%E

RETHIE D C OOEINBTEM A Z LB LHES 5, BH. REEDICIE. BEYREK
ZELDHHDET D,

Md= M'x yi= 3128000x1.2= 3,753,600 (N - mm/#)
yi: BEMRK 1.20

WIEm D DL

Md,/Mcr=3753600,73971000 = 0.95 = 10 [ OK=oUEhEL |
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SHES

1) & £L 0825 (m) x 1g W 0.400 (m)x = t 0.060  (m)
2) ZRE(ZFR/V) Lo= 0815  (m)
3) /KfiL H= 0.700  (m)
4) KOBAFEES yw= 10 kN/m?
5) BEAE TiZ8
6) EFRAMEOME 3> U—h
RETEAERE fck= 240  (N/mm?
FARHTERICAE oca= 8.6 (N/mm?)
TREAMISHE Ta= 0.45 (N/mm?)
SRR Ec= 25 (kN/mm?)
25000 (N/mmz)
BAH @R SWM-B
5|38 & osa= 540.0  (N/mm?)
9) BRI
*F1.1 2B
MEHREL B REX e ] B REX EBety)
IREE EZIE KA FRANT IR IR RE
yc ys yb ya yf Vi
fEARRE 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
TERIREE 1.3 1.0 1.3 1.0 1.2 1.2

2007FHE D> 7 — MEERAE(EARFE)P28
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IMIY/AKQ,

[ConstructionIMateriall

2. KEDFE

q= ywxH= 10x0.7= 7.000  KN/m?
3. MikDERE
O 1< EF 3 2 W /3
M= PxL/xyf/8 yf: HERK 1.2
= 7x0.815"2%1.2/8
= 0.697 (kN-m/m)

MR & TR 1K 0.400 mdb7Y OREAICERET S &

M= 0.697x0.4 = 0.279 (kN -m/#) = 279,000 (N-mm/#)
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MiRIE(EHRX) : b= 400 (mm)
MRE : t = 60 (mm)
BYEE d= 48 (mm)
HHE $3.2 —~ 3 (X)
As= 24.12 (mm2)

OV — hOfITHRE fbd= 0.42xfck??/yc= 2.7 (N/mm?)
aAv U — hDRTEALRE fick = 24.0 (N/mm?)
MEMREL - Y= 1.3
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2) VUBINBTEM D DOFHE
FRITEHDOMIE © X

B (m+b'*t+n- As N m-b'-t?+2-n-As-d m-b'-t+n-As
b'(1—m) b'(1-m)
_ (0.5:400:60+10-24.12)"2 N 0.5-400-6072+2-10-24.12-48
\/ {400-(1-0.5)}"2 400-(1-0.5)
0.5-400-60+10-24.12
400-(1-0.5)
= 25.18 (mm)

WA= RE—A> b |
b ' {x3+m(t-x)*}

| = 2 +n-As(d-x)?
400-{25.18"3+0.5-(60-25.18)"3}
= : +10-24.12-(48-25.18)"2 = 5.070E+06 (mm?)
OUVEINIEILE— X~ b @ Mcer
| - fbd 5070000 - 2.7
Mecr = = = .

3) $I%E

RETHTE A & OOEINBEM D Z LR LHTES 5, L. REBTEADICIE. BEDRE
ZRELDHBDET D,

Md= MX yi= 279000x1.2= 334,800 (N - mm/#%)
yi: BEMRE 1.20
WrEfiT ) DR E
Md,/ Mcr=  334800,/787000= 0.43 = 10 [ oOK=0oUEhEL |




IMIVAIKO,

@fchHDEHE

D wm—xE—x>+

_ ; AWt 3= 1 x 400 X 60 3= 7.2000E4+06  (mm®*
12 12 ' ’
2) = H
5-Md- L, 5x 334800x 8152
o= 0 - = 0.11 (mm)
48-Ec-| 48x  25000x  7.2000E+06

3) st

v 0.107 1 1
L, 815 = T 7617 < 600 0K
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ERKE - FRRE—X> b

q= ywxH= 10x0.7= 7.000  KN/m?

M;= gXHx1/2xHx1/3x L
= 7x0.7%x1/2x0.7x1/3x1 = 0572  (kN-m/=)



FEEERE - FRLE - FRE—X> b

1—sin¢ 1-sin25°
=—— > " = -2~ = 4
K 1+sing 1+sin25° 0406
P=KxyxH'= 0.406%x18x0.5= 3.654  kN/m?

M,= PXH'x1/2xHx2/3%xB

= 3.654x0.5x1/2x0.5%x2/3%0.35 = 0.107  (kN-m/=)
¢ TORIRERA 25 (° )
y ¢ ToOBEAFEESE 18 (kN/m°) > b - kit
H': EEABANES 0.50 (m)
B : ER&XIE 0.35 (m)

TETERE - FRALZE - BIWE—X > b
1+sing 1+sin25°

m—_— = = 2.464
K 1—-sin¢ 1-sin25° 6

P'= K'xXyXH'XBXa

= 2.464x18x0.5x0.35x3 = 23.285  kN/m?
¢ 1 EDARERERE 25 (° )
y . TOHEMFEES 18 (kN/m®) L b - kit
H': ZENAIRANEE 0.50 (m)
B : EMREXIF 0.35 (m)
a R 3

KEKBEYHAELE(R) OB EZ5IH

Ms= P'xH'x1/2x(H+H'—H"/3)
= 23.285x 0.5 x 1/2 % (0.7+0.5-0.5/3) = 6015 (kN-m/%)

My+M,=  0.679  (kN-m/#) < M,=  6.015  (kN-m/#)
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QOFICER S 2 BTE 7
BIEDEE
P=(ywxH) xH/2
= (10x0.7)} x0.7/2

BIEERAE S
y = 0.15+ H x1/3

= 0.154+0.7%x1/3 = 0.383

WMIERT2E—X> b

M= P Xy

= 2.45x%x0.383 = 0.938 (kN-m/m) = 938000

MAERIMTH B Z b, TIIARICIERT 20ENIE
M= Mx1 = 938000 (N:mm)
. . 7
H L L\
-1/3H KEE J
15077\/ | 7 7 y‘
il
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MO OOEINEEM AL, UTOFEIZL S,
1) STERH
TEOMEBEEDRS) : b'= 122 (mm)
TBOME : t = 190 (mm)
BEMBE d= 140 (mm)
HHIE D10 - 2 (R)
As= 14266 (mm?
av oYU — b OjlISIRE fbd= 0.42xfck??/yc= 2.7
av 7 — bORETEERE ! f'ck= 24.0 (N/mm?)
MEMREL yc= 1.3
_ 25—+ O3IEMOBEER 0
Oy U — b oEER BRI '
- S DR R C

av 7 U — b OBEEREK

= 2.450
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2) DUEINBIEMR D DEE

FIEONMNE @ x

*J T BTm) + BT —m) - BT —m)

/ (m+b'-t+n-As)“ m-+b'-t“+2-n-As-d m-+b'-t+n-As

:/(0.5-122-190+10-142.66)’\2 . )5-122-190"2+2-10-142.66- 141
\/ {122-(1-0.5)}"2 122-(1-0.5)
0.5-122-190+10-142.66
122-(1-0.5)
= 83.57 (mm)

WE—RE—X> k& |
b '{x3+m(t-x)*} ,
| = 2 +n-As(d-x)

122-{83.57"3+0.5-(190-83.57)"3}
= +10-142.66-(140-83.57)"2= 5.279E+07 (mm®)

3

OVEINHTmEmA - Mcr
| - fbd 52790000 - 2.7

Mer= —rmsy— = 0.5-(190-83.57) = 279000 (hrme/=)

3) $I%E

RETHIE D C OOEINBTEM A Z LB LHES 5, BH. REEDICIE. BEYREK
ZELDHHDET D,

Md= M'x yi= 938000x1.2= 1,125,600 (N - mm/4)
yi: BEYRE 1.20
WA H DL E
Md,/Mcr=1125600,/2679000 = 0.42 = 10 [ OK=voUEh&EL |
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SHES

1) % EL 1.825 (m) x g W 0.400 (m)xE t 0.060 (m)
2) XA /Y) Lo= 1.815 (m)
3) JK{fiz H= 0.300 (m)
4) KOBAFEES yw= 10 kN/m?
5) BEAE TiZ8
6) EAMEIOYHE > U—F
WEtEAEE fck= 240  (N/mm?
FARHTERICAE oca= 8.6 (N/mm?)
TREAMISHE Ta= 0.45 (N/mm?)
SRR Ec= 25 (kN/mm?)
25000 (N/mmz)
$KED @R SWM-B
5|5RAER osa=  540.0 (N/mm?)
9) BRI
*F1.1 2B
MR TR TREX e ] EE TR aX EFety)
IREE 27D KA FRANT IR IR R
yc ys yb ya y f Vi
fERIREE 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
R BIRRE 1.3 1.0 1.3 1.0 1.2 1.2

2007FHE D> 7 — MEERAE(EARFE)P28

HKEFKEIR, BROFETRBWHORBRFREL LTOREREERVWS L ET D,

MRS, RFREBICHEITZWEICH L TRETH Y. Z DR DERFTHTE N DB DEXRE
OUVEINBTEMAOUT THD L 2RET 2,
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2. KEDFE

IMIY/AKQ,

[ConstructionIMateriall

q= ywxH= 10x0.3= 3.000  kN/m?
3. MRDERE
OMRICIER T 2 MrmEh
M= PxLyJxyf/8 yf: WEREK 1.2
= 3x1.815"2x1.2/8
= 1.482 (kN-m/m)
MR & T E 1M 0.400 mbh7-Y OWEAICREST S &
M= 1.482x0.4 = 0593  (kN-m/#) = 593,000 (N-mm/#)
- - AL
| ' FIVRIA—NTAE | 1 =
; il _ :%9’ : AT H— AVE 9 i
Ml 111
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| & | E
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@HHHHHHIHHHb
_ T
QAR O B 5
Wik O VEINMENAIZ. UTOHEICL D, (E/R2M R/ A)
1) stEZ%
MiRIE(EHRX) : b= 400 (mm)
MRE : t = 60 (mm)
BN . d= 48 (mm)
s $3.2 - 3 (F)
As= 24.12 (mm2)
v oY — FORRIFEE : fbd= 0.42xfck??/yc= 2.7 (N/mm?)
OV o) — b DRFHESEBE fick = 24.0 (N/mm?)
MRHMRE - Y= 1.3

3> 7 ) — b DO5RAI D MERE

ST oSS T OEREOEERR 5
i S5 DR ER
n = 57— F OB 10
t! = e —
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2) VUBINBTEM D DOFHE
FRITEHDOMIE © X

B (m+b'*t+n- As N m-b'-t?+2-n-As-d m-b'-t+n-As
b'(1—m) b'(1-m)
_ (0.5:400:60+10-24.12)"2 N 0.5-400-6072+2-10-24.12-48
\/ {400-(1-0.5)}"2 400-(1-0.5)
0.5-400-60+10-24.12
400-(1-0.5)
= 25.18 (mm)

WA= RE—A> b |
b ' {x3+m(t-x)*}

| = 2 +n-As(d-x)?
400-{25.18"3+0.5-(60-25.18)"3}
= : +10-24.12-(48-25.18)"2 = 5.070E+06 (mm?)
OUVEINIEILE— X~ b @ Mcer
| - fbd 5070000 - 2.7
Mecr = = = .

3) $I%E

RETHTE A & OOEINBEM D Z LR LHTES 5, L. REBTEADICIE. BEDRE
ZRELDHBDET D,

Md= Mx yi= 593000x1.2= 711,600 (N - mm/#)
yi: BEMRE 1.20
WrEfiT ) DR E
Mud,/Mcr=  711600,/787000= 0.90 = 10 [ OK=0oUEhEL |
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[GonstructioniMateriall
Qb HrDETE
D) pm—xkE—X> b
_ ; AWt 3= 1 x 400 X 60 3= 7.2000E4+06  (mm®*
12 12 ' ’
2) = H
5-Md- L, 5x 711600x 18152
o= 0 - = 1.13 (mm)
48-Ec-| 48x  25000%x  7.2000E+06

v 1.13 1 1
L, - 185 - T 1606 < 600 * 0K
4. WLDHKEF
OME DKt

MEDOHEIL, JISAL328 a2 ) — MBI EOEEF(a> 7V — FEGRKE - BT
EE:2EI V7Y - FERBE)ICESWTEERTI,
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} FIA7Fx—=IL 71K : Z2xX723= )L T71F : ? H
1 1 1 i += aqa
—_mi - R | i | N iﬂr_ T | 3\ Ea e
| | N+ Al
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